



Prefeitura Municipal de Sapopema

PIONEIRO DO URÂNIO NO BRASIL SUL

CNPJ – 76.167.733/0001-87

Av. Manoel Ribas, 818 - Centro – CEP: 84290-000

Fone/Fax: (43) 3548-1383 - Sapopema – PR

www.sapopema.pr.gov.br – licitacoessapopema@yahoo.com.br

ERRATA DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 06/2018

No edital da Tomada de Preços nº 06/2018, no item nº 6.7 do edital **Onde lia-se** “ IPVA e SEGURO OBRIGATÓRIO 2013”

Leia-se “ IPVA e SEGURO OBRIGATÓRIO 2018”

No Item nº 7.2 do edital **Onde lia-se** “ ano de 2012”

Leia-se “ ano de 2017”

No item nº 7.5 do edital “ **Com data de Expedição de no máximo 90 (noventa) dias.**

No item nº 3.5 do edital **onde lia-se** “ ter ano de fabricação ou modelo, a partir de 2018”

Leia-se “ter ano de fabricação ou modelo, a partir de 2013”

Sapopema, 27 de novembro de 2018.

Lidinei Apa. Ferreora M. Oliveira

CML